

昨日凌晨，合肥固话“升8”演练揭开神秘面纱： 固话原号码前加拨“6”或“8”

星级记者 宛月琴

昨日凌晨00:00~6:00，这场备受关注的“升8”演练终于揭开神秘面纱，在历时6小时的演练中，合肥固话一下变成8位数。此前的众多“猜测”，众多“疑问”，也终于在演练中找到了谜底。

谜底1：“升8”就是加拨“6”或“8”

7位数怎么变成8位数？此前一直流传着诸多猜测。昨日，参与现场演练的中国电信安徽分公司网络运行维护部主管章歧贵终于揭开了谜底：“为避免重号，按照工信部要求，合肥固话升8位后，合肥市原有本地固话只需在首位加拨6，巢湖、庐江固话则需在首位加拨8。”

举个例子，比如说一个合肥市民的固话是5223792，那么，升8后，需要变成65223792，如果是巢湖、庐江市民，家里的电话原来是7662651，升8后，则变成了87662651。

章歧贵还介绍，对用户来说，这次演练的结果主要体现在2个方面：一是“来电显示”的变化，市民如果在演练时段使用固话，就会发现来电显示变成了8位数。另一方面是“语音提示”，市民在演练时段如果再拨7位数固话的话，系统就会自动语音提示：“您好，请在您拨打的号码前加拨6”或者是“您好，请在您拨打的号码前加拨8”。

谜底2：巢湖庐江进“0551”大家庭

显然，昨日的演练，也再次证实曾经很多人猜测的合肥区号将变身“02X”的说法并不准确，合肥区号依然是“0551”，但此次演

练在区号方面最显著的测试结果是将巢湖、庐江区号也统一调整为“0551”。

据昨日上午安徽电信官方微博发布的消息称，此次演练对相关设备演练按照正式升位技术要求，将合肥、巢湖和庐江统一使用0551区号，对固定网络、CDMA网络、业务支撑系统、网络平台、用户交换机、公话终端等相关设备模拟正式升位。

章歧贵在接受记者采访时也进一步介绍，在昨天的演练时段，巢湖、庐江区号改变后，所有区号为“0551”区号的固话互拨便可以不用加拨区号，但外网手机拨打仍需加拨“0551”区号，因为此次演练还只是电信运营商内部测试。

谜底3：“7升8”原来要分两步走

7位数一下子变成8位数，这中间的玄

机又是什么呢？

章歧贵解释说，通俗来讲，市民固话的一串数字被称为逻辑号码，在电信线网的交换机中对应着一个物理号码。实际上，固话升8位要分“两步走”：第一步先把设备中的物理号码升8位，第二步才是将市民家中的固话那一串逻辑号码升到8位。物理号码与逻辑号码相对应，也就完成了升8位的全过程。

实际上，昨日凌晨的“升8”演练，在合肥市范围内仅选取了五里墩、大钟楼、宿州路、长丰县四处的居民固话。因为这个地方的线网交换机分别对应着四个厂家。章歧贵介绍，目前整个合肥市共有100多台线网交换机，将来正式升8，主要就是靠它们。而一旦接到工信部正式批文后，中国电信集团还将针对合肥固话“升8”进行全国演练，以保证合肥与全国各地的通信畅通。



为了圆莘莘学子求学梦，为了让更多的孩子能够沐浴到知识的光芒，昨日，由安徽省希望工程办公室和本报联合主办、星艺装饰集团安徽公司承办的“大爱中国行·感恩安徽捐资助学”活动，在省体育馆举行大型慈善义卖活动启动仪式。当日，共有29家知名建材品牌参与了慈善义卖活动，现场还进行了捐款和文艺表演。

实习生 高杨 记者 邹传科/文 倪路/图

没有调表的出租车 不得按照新价格收费



星报讯(记者 王玉)

出租车调价的消息公布后，引起了社会各界的关注。昨日记者接到读者电话咨询，是不是从15日开始，所有的出租车都是8元起价了？巢湖、庐江的出租车是不是也是按照合肥的运价执行？昨日记者与相关部门取得联系后得知，合肥出租车将从9月15日开始进行计价器调试，没有调试的出租车，不得按照新价格收费。

老价、新价同在，将有半个月时间

据合肥市运管处负责人介绍，从9月15日开始，合肥出租车执行新的运价标准。那么合肥的出租车也将在这一天开始对全市8000多辆出租车计价表分批调整。出租车先后调表的顺序将按照程序进行。初步预测，调表将在9月底完成。

也就是说，从9月15日开始，到9月底，合肥的出租车有的是6元起价的，也有8元起价的。乘客上车后，一定要看计价器，如果起步价是6元，表示这辆出租车还没调表，仍按老运价收取。如果计价器显示8元的，说明该车已按照新运价收费，乘客就要按照新的价格付费了。

需要提醒的是，如果计价器没有进行调试的，出租车师傅不得按照新价格收费。

巢湖、四县出租运价当地决定

区划调整后，巢湖和庐江也纳入到合肥管理。巢湖、庐江以及肥东、肥西、长丰境内的出租车是否也按照此次调整的价格执行呢？昨日记者从合肥物价局得到答案，此次调整的只是合肥市市区的出租车，巢湖以及四县的出租车运价不进行调整，其出租车运价调整由当地决定。

电动汽车计划投入500辆

细心的读者昨日在公布的方案中看到，电动出租车的价格也被公布。这是不是意味着合肥将有电动出租车进行运营？

早在年初，就有消息称要增加出租车的数量。昨日记者得到消息，合肥争取今年新能源出租车能试运行。按照计划，将分批推出500辆新能源出租车，目前正在商讨车型及运营模式等，争取拿出最合适的操作办法。预计年内将先期投入少量电动出租车上路运营。

据合肥市物价局介绍，合肥现有8395辆出租车，如果增加出租车的数量，必须通过申报、审批，且需通过听证等民主程序，才能最后确定。

月底到徽园品尝“金鸡百味”

第七届中国(合肥)徽菜美食旅游节9月29日开幕

方华英 记者 沈娟娟

韩国和巴西的烧烤、日本料理，还有全国各种风味的鸡肉美食，听起来是不是流口水了？9月29日至10月6日，这些美食将组团亮相，挑战你的味觉神经。

在合肥尝“金鸡百味”

昨日，记者从第七届中国(合肥)徽菜美食旅游节新闻通气会上了解到，开幕式将于9月29日上午9点在徽园世纪广场拉开序幕。

在本届徽菜美食旅游节上，将有徽菜大师作品展、首届中国“金鸡百味”美食文化主题展、合肥美食街区形象展、营养早餐主题展等四大主题展，及特色卤味、安全食品、休闲食品、国际美食、地方特产、厨房用品、饮品、食材等八大展区组成。

其中，首届中国“金鸡百味”美食文化主题展将以老母鸡、符离集烧鸡等安徽省自有品牌为重点，展示全国范围各地区、各风味鸡肉美食及烹饪文化。

百家特色餐饮名店有优惠

相关负责人介绍，此次融入国际美食及美食加工原料——食材，并注重食材的绿色、健康、创新、便利。

当然，徽园只是此次活动的主会场，分会场设在各县(区)、开发区的美食广场、街区、餐饮名店，开展“士林夜市活动周”分会场，并在此基础上，联合餐饮龙头企业、特色餐饮企业推出“百家特色餐饮名店优惠周”活动。

到哪儿能感受到“舌尖上的合肥”？此次徽菜美食旅游节上，将推出合肥市美食手册口袋书。

“作为一本袖珍、生动、活化的‘美食地

图’，便于展示合肥餐饮产业发展规模与品质，向合肥市民重点、集中推介农家乐特色美食、各地精品美食。”

开幕式当天市民免费进入

“我们此次的另一个主打元素就是旅游，徽园本身是合肥一个旅游景点，而且在美食旅游节上，会有安徽各个旅游景点的推介。”相关负责人告诉记者。

如果你想去感受美食或旅游的魅力，可以带着家人或朋友去现场，开幕式当天不收门票，之后的7天时间门票为每人20元。

在第七届中国(合肥)徽菜美食旅游节期间，世博安徽馆同时举办“跟大师，学非遗”——安徽工艺美术大师表演展活动，届时安徽非物质文化遗产传承人、传统工艺美术艺术家，将现场收徒，传承“非遗”文化，教授传统工艺美术技术。